Jeu de questions sur les différentes religions

I. Quel mot n’évoque pas une branche du judaïsme ? 

A. Sépharades
B.  Assyriens
C.  Ashkénazes	
D. Hassidimes

II. A quel siècle est né l’Islam ? 

A. 7é siècle
B.  5ème siècle avant J.C.
C.  1er siècle
D. 18ème siècle

III. Quel mot n’est pas une fête dans le judaïsme :

A. Rosh Hashanah
B. Singa pour
C. Souccot
D. Yom Kippour

IV. Combien le Pentateuque a-t-il de livres ?

A. 20
B. 15
C. 10
D. 5

V. Quel livre n’est pas sacré ?
A. Le petit livre rouge
B. La Bible
C. La Torah
D. Le Coran

VI. Quel(s) pourcentage(s) concernant la répartition des « familles » musulmanes dans le monde est (sont) faux :

A. 87% de sunnites
B. 87% de chiites
C. 1% de minorités (druzes, alaouites, karijites…)
D. 12% de sunnites
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VII. Quel pourcentage concernant la répartition des musulmans dans le monde est(sont) faux :

A. 50% d’arabes ou de culture arabe
B. 50% d’africains (Afrique subsaharienne)
C. 50% de culture asiatique
D. 1% d’Européens


VIII. Quel chiffre ou pourcentage concernant la répartition des chrétiens dans le monde est(sont) faux :

A. 21% des chrétiens vivent au sud (oui en 1910)
B. 61% des chrétiens vivent au sud
C. C’est l’Europe qui est le plus chrétienne oui
D. C’est l’Amérique du Sud qui est le plus chrétienne


IX. Quels axes de similitude y-a-t ‘il entre le christianisme et l’islam ?

A. La foi en un Dieu unique
B. La fin des temps (résurrection, jugement dernier, rétribution en fonction de la vie
C. Des valeurs partagées (défense de la vie, interdiction du meurtre, justice sociale, importance de la famille
D. Appartenance à une structure communautaire et rites

X. Quel sacrement n’existe pas chez les protestants :

A. le baptême
B.  la communion
C.  le mariage
D. la réconciliation

XI. Quel est le livre sacré de l’hindouisme :
A. Le Manabharata
B. Le Tanganika
C. Le Titikaka
D. Le Tinitaka

XII. Comment se présentait la Torah quand elle a été sortie de l’Arche ?

A. Sous forme de tablette d’argile
B. Sous forme de parchemins enroulés
C. Sous forme de livre de papier
D. Sous forme de tissu imprimé

XIII. Quels vêtements obligatoires doit porter un juif pour la prière ?

A. Le chapeau de Rabbi Jacob
B. Une kippa
C. Des tefillins
D. Un talith

XIV. Quels sont les occupants de la Palestine en 63 av Jésus-Christ ?

A. Les assyriens
B. Les grecs
C. Les romains
D. Les juifs

XV. Quel mot ne représente pas un courant juif à l’époque de Jésus :

A. Les esseniens
B. Les pharisiens
C. Les sadducéens
D. Les coquins

XVI. Quel personnage n’est pas un patriarche ?

A. Jérémie
B. Abraham
C. Jacob
D. Isaac

XVII. Quel est le fondateur du taoïsme ?

A. Monsieur Yang
B. Li-Lichen
C. Monsieur Tas haut
D. Lao-Tseu

XVIII. Comment se nommait le roi de Babylone ?

A. Antiochos
B. Nabuchodonosor
C. Barbaros
D. Titus

XIX. Quelle affirmation est fausse :

A. On nait juif
B. On nait chrétien
C. On nait musulman
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